
令和４年度　西菅小学校　保護者向けアンケート結果

お子さんは、学校の授業が「わかる」「たのしい」と感じていると思いますか。

思う 少しそう思う あまり思わない 思わない わからない

1年 16 10 2 0 0
2年 13 10 4 0 0
3年 9 11 4 0 0
4年 11 9 3 0 1
5年 8 11 12 2 0
6年 12 8 3 0 0

お子さんは、思いや願いを表現する力や、自分で考える力が身についてきたと思いますか。

思う 少しそう思う あまり思わない 思わない わからない

1年 17 10 1 0 0
2年 15 10 1 0 1
3年 6 14 3 1 0
4年 15 8 1 0 0
5年 10 16 7 0 0
6年 13 10 0 0 0

お子さんは、自分から進んで学習（宿題も含む）に取り組んでいると思いますか。

思う 少しそう思う あまり思わない 思わない わからない

1年 11 10 6 1 0
2年 7 11 6 3 0
3年 6 7 8 3 0
4年 8 9 5 2 0
5年 8 9 12 4 0
6年 14 4 4 1 0



お子さんは、友だちと学び合いながら、「話すこと・聞くこと」「書くこと」の力が伸びてきていると思いますか。

思う 少しそう思う あまり思わない 思わない わからない

1年 16 10 2 0 0
2年 12 11 2 1 1
3年 9 8 7 0 0
4年 7 15 1 0 1
5年 8 13 10 1 1
6年 12 10 1 0 0

お子さんはGIGA端末を使って学習することができていると思いますか。

思う 少しそう思う あまり思わない 思わない わからない

1年 3 10 3 1 11
2年 13 12 2 0 0
3年 6 11 5 0 2
4年 18 5 1 0 0
5年 21 9 2 0 1
6年 17 5 1 0 0

お子さんは、「思いやりの心」や「感謝する心」をもって人と接することができていますか。

思う 少しそう思う あまり思わない 思わない わからない

1年 12 12 4 0 0
2年 12 10 5 0 0
3年 9 14 1 0 0
4年 18 6 0 0 0
5年 10 15 8 0 0
6年 12 9 2 0 0



お子さんは、協力して活動したり、働いたりすることの大切さを理解していますか。

思う 少しそう思う あまり思わない 思わない わからない

1年 15 13 0 0 0
2年 14 9 3 1 0
3年 8 13 3 0 0
4年 17 7 0 0 0
5年 10 20 3 0 0
6年 15 8 0 0 0

お子さんは、進んで読書をしていますか。

思う 少しそう思う あまり思わない 思わない わからない

1年 13 8 6 0 1
2年 7 15 4 1 0
3年 6 7 8 2 1
4年 7 16 1 0 0
5年 8 16 9 0 0
6年 12 6 5 0 0

お子さんは、家族の健康のために、検温・手洗い・マスクの着用を心がけていますか。

思う 少しそう思う あまり思わない 思わない わからない

1年 10 10 5 3 0
2年 8 7 4 7 1
3年 9 3 7 5 0
4年 4 6 7 7 0
5年 8 3 8 14 0
6年 4 5 8 6 0



お子さんは、運動や体を動かす遊びに進んで取り組み、体力の向上に努めていますか。

思う 少しそう思う あまり思わない 思わない わからない

1年 22 6 0 0 0
2年 17 7 2 1 0
3年 16 6 2 0 0
4年 16 6 1 1 0
5年 18 11 3 1 0

6年 18 4 1 0 0

お子さんは、交通ルールや社会のルールを守って、安全に気をつけて生活していますか。

思う 少しそう思う あまり思わない 思わない わからない

1年 24 2 2 0 0
2年 17 7 2 1 0
3年 10 9 4 1 0
4年 21 1 2 0 0
5年 22 6 4 1 0
6年 8 10 3 2 0

お子さんは、健康的な生活習慣を身に着けようとしていますか。

思う 少しそう思う あまり思わない 思わない わからない

1年 15 11 2 0 0
2年 13 10 3 0 1
3年 9 10 4 1 0
4年 13 11 0 0 0
5年 9 20 3 0 1
6年 8 14 1 0 0



学校では、地域の方に教えていただいたり、触れ合ったりする学習を取り組んでいます。お子さんは、この学習を楽しんでいると思いますか。

思う 少しそう思う あまり思わない 思わない わからない

1年 20 3 0 0 5
2年 20 6 0 0 1
3年 19 5 0 0 0
4年 19 4 0 0 1
5年 18 12 2 0 1
6年 17 6 0 0 0

お子さんは、学校で行っている行事に楽しく参加していると思いますか。

思う 少しそう思う あまり思わない 思わない わからない

1年 27 1 0 0 0
2年 26 1 0 0 0
3年 18 6 0 0 0
4年 21 3 0 0 0
5年 22 9 1 0 1
6年 22 1 0 0 0


